

5G 周麗珊

這次很高興有機會參與東莞義診義工服務，在此感謝校長給予機會我們擴闊眼界，亦多謝團長鄭淇德校友花了不少心思策劃這義診活動。

我在中三已開始參與學校的交流團，而從今次義診服務中，卻是之前未曾體驗過的，因此，我在出發前心情已是十分興奮和期待。

第一天，到達東莞後，我們到稻香廠區準備開始服務。這時，我才發現原來有不同的部門，例如外科和口腔科等。而我獲安排到口腔科，擔任陳之駿醫生的助手。他教導我有關口腔的問題，又和我聊天，了解一下近況。此外，由於醫生不諳普通話，需要我們擔當翻譯。過程中，增進了我的普通話和對口腔健康的認識，真是十分有趣，即使站立了近兩小時，我仍不感到疲累。

第二天早上，進行第二次義診服務。我繼續擔任陳醫生的助手。這次的義診服務時間較短，人亦較少。然後，我們到松山湖參觀科技大學研究院、展覽廳及當地景觀。松山湖的景色十分優美，湖水清澈，在這更能踏單車及進行各種水上活動等。可惜，當天下雨，我們不能步行參觀松山湖景色，只能坐在旅遊巴士上，但我們的心情仍然十分興奮。希望日後有機會再到松山湖遊覽。

第三天，進行最後一次義診服務。這天人數較多，因此大家都很快感到疲累。我們可以輪流休息，但醫生卻不能。雖然辛苦，但醫生們仍堅持下去，真令人敬佩。午飯時，當地的市長和官員還與我們一起吃飯，十分難得。

這次東莞義診義工服務讓我獲益良多，增加不少知識。我相信對我的未來也十分有幫助。